OBPA3EIL DK3AMEHAILIMOHHOI'O BUJIETA 1O BBICILIEW MATEMATHUKE
Il cemectp (Psiapt 1 nuddepenimanbHbie ypaBHEHMS)

1 (10 6amnoB). 3aganre HeoOXoauMoOe, (HO HE JOCTATOYHOE) JUIS IOJYYEHHS YAOBJIETBOPUTEIBLHOM

oreHkd. Pemmts quddepeHimanbHoe ypaBHEHHE a) \/ 3+ y2 + \/ 1—x? yy'=0;
6) Y'-2y"+y=0.

2 (5 6ayutoB). Haiitu oO1ee mim yactHoe perieHue audhepeHInalbHOr0 YPaBHEHUSI BTOPOTO TOPSIKa
Xy +x2y' =1 wm XY =2x2+(Y)2+y  wm Y"=2y3, y(-1)=1 y'(-1)=1.
3 (5 6amnoB). Pemmts 3agauy Kommu y' =2y =eX(x* +x-3), y(0)=2, y'(0)=2.
4 (5 6ayuios). Paznoxkurs ¢QyHkuuio B pax Teinopa. Hampumep, arctg3X mno crenensM x, Wid
1 12 sin x

—5 ——_ TIO CTCNeHAM X + 2  WJIM BBIYUCIIUTH I ——dXx ¢ rounoctsro 70 0,0001.
X“+4x+7 o X

5 (5 6ammoB). Haiitu 0611acTh CXOAMMOCTH CTEIEHHOTrO psiga. Hampumep,

i n2 (X_4)2n+l. HITH < (X_8)n .
n=1(n+1)! ’ n=1(2n +1)2n

= 1
6 (5 6autoB). MccenoBaTh Ha CXOAMMOCTD YHCIIOBO# psit. Hanpumep, Z

(2n+D)In*@Bn-1)

7 (5 6amoB). JIx060# BOMPOC MO TEOPHUU M3 CIIUCKA TEOPETHUECKUX BOIIPOCOB.




